

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.5.16 星期三 读者热线:6330000 广告热线:6330009

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000

2.关注微信平台(qlwbhz)

3.新浪微博@今日菏泽

4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



菏泽市年内将打造10个返乡创业园,力争3.5万名以上在外人员返乡创业 筑巢引凤,菏泽老乡请回家看看



本报记者 赵念东

5月14日上午,菏泽市人社局副局长曹宜华与各科室相关负责人做客政务服务热线,针对市民较为关注的话题进行讲解。齐鲁晚报记者了解到,今年将实现全市城镇新增就业6.5万人,城镇登记失业率控制在4%以内。年内还将努力打造10个市级返乡创业园,力争3.5万名以上在外人员返乡创业,创办领办实体1万家。

今年可实现 城镇新增就业6.5万人

市人社局副局长曹宜华介绍,2017年全市出台《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的实施意见》,不断拓宽高校毕业生到基层工作的渠道和职业发展通道。组织开展农民工3年3项行动计划,取得扎实成效。通过实施“春风行动”“就业援助月”等专项活动,提供公共就业创业服务。

2017年实现全市城镇新增就业7.28万人,就业困难人员就业3584人,技能培训3.19万人,创业培训2.02万人,城镇登记失业率控制在3.8%以内。

今年一季度全市新增城镇就业1.77万人,帮扶就业困难人员就业739人,分别完成年度任务的27%、22%;技能培训1.32万人,创业培训0.81万人,分别完成全年任务的26.4%、23.4%;城镇登记失业率控制在2.69%。

“2018年将积极拓宽重点群体就业创业渠道,不断提高就业创业培训质量,进一步推动就业创业平台创新发展。”曹宜华说,全面落实创业扶持政策,扩大创业担保贷款发放规模,培育人力资源服务新增长点,构建新型和谐劳动关系,确保2018年实现全市城镇新增就业6.5万人,城镇登记失业率控制在4%以内。

年内力争3.5万名以上 在外人员返乡创业

据悉,菏泽有144万人常年在外就业创业。菏泽市大力推进返乡创业工作,先后出台了《关于进一步促进全民创业的意见》《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》等7个文件和一系列创新性举措,制定了“20条”含金量较高的返乡创业政策。

“此外,先后建设了64家返乡创业示范平台、20家示范园区。”曹宜华说,还在北京、上海、天津等城市建立市、县两级服务站132个,建成了基本覆盖全国的返乡创业服务网络。并且连续四年七次召开高规格、大规模的

全市全民创业和返乡创业工作会议,创新设立“市长创业奖”,向百万菏泽籍在外人士发出了《返乡创业 建设菏泽》一封信。目前,全市有11.5万人返乡创业,领办创办经济实体4.36万家,带动就业33万人。

曹宜华说,今年将全面推进“返乡创业工程”,积极实施“归雁兴菏”计划,推进郓城、牡丹区、曹县3个国家级返乡创业试点县建设。开展返乡创业招商引资集中签约活动,邀请全国各地返乡创业服务站带项目参加。鼓励引导优势产业整体回迁。年内努力打造10个市级返乡创业园,力争3.5万名以上在外人员返乡创业,创办领办实体1万家。



防“溺”宣传

针对暑期即将来临的特殊节点,为进一步提高学生的防溺水安全意识,近日,巨野县公安局集中开展防溺水安全知识进校园活动。活动中,民警通过实物演示、展板讲解、发放防溺水宣传材料、案例教育等形式,让学生在轻松的氛围中学到了防溺水知识。

本报记者 李德领 通讯员 魏衍军 王有方 高龙龙 摄影报道



球场点兵

12日上午,由牡丹区教育局、区体育管理办公室主办的2018年“中国体育彩票杯”第四届牡丹区中小学生足球联赛在牡丹区实验小学开幕,来自全区的21支代表队,近300余名运动员分别在区实验小学和西苑小学进行比赛。赛场上,运动员们尽情奔跑、积极拼抢,精彩的配合、漂亮的进球,赢得了观众们的阵阵掌声。

本报记者 李德领 通讯员 李坤 摄影报道

17日-23日,菏泽将开展 助残维权宣传周活动

本报菏泽5月15日讯(记者 周千清 通讯员 孙晓燕) 为更好地维护残疾人的合法权益,促进菏泽市社会和谐稳定,菏泽市司法局决定,5月17日至23日在全市组织开展法律援助助残维权宣传周活动,内容包括对行动不便、有特殊困难的残疾人,提供上门服务或优先服务等。

据悉,此次活动的主题是“法律援助·助残维权”,活动自5月17日至23日。活动内容包括开展残疾人维权相关法律宣传。活动期间,组织法律援助工作者、律师、基层法律服务工作者等,在当地广场、市场等人群集中场所开展有针对性的法律宣传和咨询服务。

同时,简化手续,开辟绿

“最美家庭”, 菏泽妇联喊你来报名!

本报菏泽5月15日讯(记者 邢孟) 为广泛传播菏泽各具特色的“最美家庭”故事,以好家风带动全市好的社会风气,菏泽市妇联启动在全市范围内深入开展2018年度寻找“最美家庭”活动,如果你的家庭在敬老孝亲、科学教子、绿色环保、书香润德、廉洁清明、清洁文明等方面有好的经验和故事,欢迎踊跃报名。

据了解,本次“最美家庭”寻找类别广泛,只要家庭成员无违纪违法记录、无不良社会诚信记录、自觉遵守社会主义道德规范的基础上,在孝老爱亲、科学教子、绿色环保、书香润德、移风易俗、廉洁清明、爱国拥军、热

色通道。对行动不便、有特殊困难的残疾人,提供上门服务或优先服务。对材料基本齐全的残疾人法律援助申请,实行优先受理、优先审查、优先指派,并快速办理。

此外,创新服务方式,提高援助质量和效率。利用12348热线平台,及时解答残疾人的法律咨询,为残疾人提供高效法律服务。加大对已受理的残疾人法律援助案件的办案督导力度,提高办案效率。

据悉,该活动在各县区同步开展,各县区司法局通过法律援助宣传周活动,进一步做好保障残疾人权益的相关法律法规的宣传,提高残疾人依法维权意识和维权能力,形成保障残疾人权益的良好社会氛围。

爱公益、勤劳致富、清洁文明等十个方面表现突出、事迹感人、群众认可的家庭,均可参与。

符合条件的家庭可以通过自荐、他荐或组织推荐的方式参与。采取自荐方式的家庭,可以登陆菏泽妇女网(<http://www.hezewomen.cn/>),在“公告栏”处下载表格,经所在村委会(社区居委会)或单位盖章后,报送至各县区妇联,各县区妇联进行审核汇总一并上报,市直家庭直接报送至市妇联。推荐截止时间为5月22日。市妇联将在推荐的“最美家庭”中评选一批市级五好家庭。咨询电话:0530-5310041。